
 
ACTA 26  

SECRETARIA  MUNICIPAL  
CIUDAD QUESADA 

 
ACTA NÚMERO VEINTISEIS DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA 

POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS, EL SABADO PRIMERO DE MAYO 
DEL DOS MIL DIEZ, A LAS DOCE HORAS EN EL SALON DE SESIONES DE LA 
MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS.-- 
  

CAPITULO I.  ASISTENCIA.-- 
   

MIEMBROS PRESENTES: 
 
 

REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS):  María Marcela Céspedes Rojas, 
Carlos Fernando Corella Cháves, Gerardo Salas Lizano, Edgar Chacón Pérez, Ligia 
María Rodríguez Villalobos, Elí Roque Salas Herrera, Carlos Eduardo Villalobos Vargas, 
Gilberth Cedeño Machado, Edgardo Vinicio Araya Sibaja.-- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS): Aída Vásquez Cubillo, Grehybeim 
Gerardo Arrieta López c.c. Greivin, Gisella Rodríguez Rodríguez, Everardo Corrales 
Arias, Ana Leticia Estrada Vargas, Juan Rafael Acosta Ulate, José David Vargas 
Villalobos, Rolando Ambrón Tolmo, Liz Diana Vargas Molina.--  
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES: Antonio Jiménez Alvarado, Edgar Rodríguez 
Alvarado, María Leticia Navarro González, María Estilita Vásquez Vásquez, Rafael 
María Rojas Quesada, Nehismy Fabiola Ramos Alvarado, Eladio Rojas Soto, Efrén 
Zúñiga Pérez, Edwin Rojas Castro, Auristela Saborío Arias, Idaly Solórzano Jiménez.-- 
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES:  Magdalia Salazar Acosta c.c. Margalida, 
Margarita Durán Acuña, María Mayela Rojas Alvarado, José Antonio Acuña Salas, Ana 
Ruth Briceño Ugalde.-- 
 
ALCALDE MUNICIPAL: Licenciado Alfredo Córdoba Soro.-- 

 

 

MIEMBROS AUSENTES 

(SIN EXCUSA) 
 
 

Carlos Luis Jarquín Sáenz, Sady Cecilia Solórzano Salazar,  Floribeth Jiménez 
Carballo, María Adilia Rodríguez Barquero cc. Maridilia Rodríguez Barquero, Evaristo 
Arce Hernández, Carlos Eduardo Campos Araya, Omer Salas Vargas, Judith María 
Arce Gómez.--  

 

 

  MIEMBROS AUSENTES 

(CON EXCUSA) 
 

-----------------------------   NO  ------------------------- 

 

        
 
 

 MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS,  
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL  

APDO 13-4.400 CIUDAD QUESADA, SAN CARLOS 
 TEL. 24-01-09-15 / 24-01-09-16  FAX 24-01-09-75 
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ARTÍCULO No. 01.   Presentación de la Agenda.--  
 
 

1. PALABRAS DE BIENVENIDA POR PARTE DEL ALCALDE MUNICIPAL 
      Licenciado Alfredo Córdoba Soro 

 
2. JURAMENTACION DEL DIRECTORIO PROVISIONAL 

3. COMPROBACION DEL QUORUM 

4. JURAMENTACION DE LOS REGIDORES PROPIETARIOS Y SUPLENTES 

5. ELECCIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIPAL  

6. ELECCIÓN DEL VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL  

7. TOMA DE POSESIÓN DEL PRESIDENTE Y VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL 

8. PALABRAS DEL PRESIDENTE MUNICIPAL  

9. PALABRAS DEL VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL  

10. PALABRAS DE LOS REGIDORES MUNICIPALES  

11. SEÑALAMIENTO DE HORA, LUGAR Y FECHAS EN LAS CUALES SE  
REALIZARAN   LAS SESIONES ORDINARIAS DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

 
 
ARTICULO No. 02.  Palabras de bienvenida por parte del señor Alcalde Municipal.-  

 
 El señor Alcalde, Licenciado Alfredo Córdoba Soro, le da la bienvenida a los 
invitados especiales, así como a todo el público presente en la Sesión Municipal, 
recordándoles que la Municipalidad es su casa y que en ella están para servirles, 
señalando que es importante recordar que todas las personas tienen las mismas 
oportunidades en la Administración Municipal, recalcando nuevamente que el Gobierno 
Local es de todos y para servir a todos.  

 
ARTICULO No. 03.  Juramentación del Directorio Prov isional.--  

 
El Regidor Gerardo Salas Lizano, tercer Regidor de mayor edad, procede a 

juramentar al Directorio Provisional, el cual se encuentra integrado por los Regidores 
Juan Rafael Acosta, quien fungirá como Presidente, y la señora Aída Vásquez Cubillo, 
como Vicepresidenta. 

 
 Una vez que ha sido debidamente juramentado el Directorio Provisional, el señor 
Presidente Municipal en Ejercicio, procede a comprobar el quórum. 
 
 
ARTICULO No. 04.  Juramentación de los Regidores Pr opietarios y Suplentes 
electos para el período 2010-2016.--  

 
El Presidente Municipal en Ejercicio, Juan Rafael Acosta, procede a juramentar a 

los Regidores Propietarios y Suplentes electos para el período 2010-2016. 
 
 
ARTICULO No. 05.  Elección del Presidente Municipal .-- 

 
El Regidor Gilberth Cedeño Machado del Partido Renovación Costarricense, 

propone como candidata a la Regidora Marcela Céspedes Rojas del Partido Acción 
Ciudadana. 
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La Regidora Ligia Rodríguez Villalobos del Partido Liberación Nacional, propone 

a su compañero de fracción, Edgar Chacón Pérez como candidato. 
 
El Regidor Carlos Villalobos Vargas del Partido Unidad Social Cristiana, propone 

su nombre como candidato. 
 
El Presidente Municipal en Ejercicio, procede a preguntar a los Regidores 

propuestos para desempeñar el cargo de Presidente Municipal si aceptan participar 
como candidatos a dicho puesto, siendo la respuesta de los tres candidatos afirmativa.   

 
Los Regidores Propietarios proceden a llevar a cabo su votación de manera 

secreta, y una vez realizada la misma, el Licenciado Rafael Armando Mora procede a  
efectuar el conteo de dicha votación, obteniéndose como resultado el siguiente: 

 
Marcela Céspedes Rojas…………………………  05 votos 

Edgar Chacón Pérez…………………………….... 03 votos 

Carlos Villalobos Vargas………………………….  01 voto 

 
 

 El Presidente Municipal en Ejercicio, declara a la Regidora Marcela Céspedes 
Rojas como Presidenta Electa del Concejo Municipal, cargo que ocupará por un período 
de dos años. 
 
 
ARTICULO No. 06.  Elección del Vicepresidente Munic ipal.--  

 
El Regidor Edgardo Araya Sibaja del Partido Alianza Sancarleña, propone como 

candidato al Regidor Carlos Corella Cháves del Partido Movimiento Libertario. 
 
El Regidor Edgar Chacón Pérez del Partido Liberación Nacional, propone a su 

compañera de fracción, Ligia Rodríguez Villalobos como candidata. 
 
El Presidente Municipal en Ejercicio, procede a preguntar a los Regidores 

propuestos para desempeñar el cargo de Vicepresidente Municipal si aceptan participar 
como candidatos a dicho puesto, siendo la respuesta de los dos candidatos afirmativa.   

 
Los Regidores Propietarios proceden a llevar a cabo su votación de manera 

secreta, y una vez realizada la misma, el Licenciado Rafael Armando Mora procede a 
efectuar el conteo de dicha votación, obteniéndose como resultado el siguiente: 

 
Carlos Corella Cháves…………………………  05 votos 

Ligia Rodríguez Villalobos…………………….   03 votos 

Votos nulos………………………………………  01 voto 

 
 El Presidente Municipal en Ejercicio, declara como Vicepresidente Electo del 
Concejo Municipal, al Regidor Carlos Corella Cháves, cargo que ocupará por un 
período de dos años. 

 
La Presidenta Municipal Electa, Marcela Céspedes Rojas, así como el 

Vicepresidente Electo, Carlos Corella Cháves, proceden a ocupar las curules asignadas 
a sus cargos. 
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ARTICULO No. 07.  Palabras de la Presidenta y Vicep residente Municipal Electos.-  

 
La Presidenta Municipal, Marcela Céspedes Rojas, así como el Vicepresidente 

Municipal, Carlos Corella Cháves, proceden a dirigir unas palabras al público que se 
encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal.   

 
 

ARTICULO No. 08.  Presentación artística.--  
 
 La señorita Brenda Solís, estudiante del SINEM (Sistema Nacional de Escuelas 
de Música) procede a interpretar diversos temas musicales, utilizando como instrumento 
el saxofón. 
  
 
ARTICULO No. 09.  Palabras de los Regidores Municip ales.--  

 
Los Regidores Gerardo Salas Lizano del Partido Liberación Nacional; Carlos 

Eduardo Villalobos Vargas del Partido Unidad Social Cristiana, Gilberth Cedeño 
Machado del Partido Renovación Costarricense; Elí Roque Salas Herrera del Partido 
Acción Ciudadana; Rolando Ambrón Tolmo del Partido Movimiento Libertario; y 
Edgardo Vinicio Araya Sibaja del Partido Alianza Sancarleña; jefes de fracción de sus 
respectivos partidos políticos, proceden a dirigir unas palabras al público que se 
encuentra presente en el Salón de Sesiones Municipal.   

 
 

ARTICULO No. 10.  Juramentación de la Presidenta y el Vicepresidente Electos 
por parte del Directorio Provisional.--  
 
 Los Regidores Juan Rafael Acosta y Aída Vásquez Cubillo, quienes conforman el 
Directorio Provisional, proceden a juramentar a los Regidores Marcela Céspedes Rojas 
y Carlos Corella Cháves, quienes resultaron electos en los cargos de Presidente y 
Vicepresidente Municipal respectivamente. 
 
 
ARTICULO No. 11.  Señalamiento de hora, lugar y fec has en las cuales se  
realizarán las Sesiones Ordinarias del Concejo Muni cipal.  

 
 
La Presidenta Municipal, Marcela Céspedes Rojas, manifiesta que la próxima 

Sesión Ordinaria se llevará a cabo el lunes 03 de mayo con un horario de 03:30 p.m. a 
07:00 p.m. 

 
 
AL SER LAS 13:50 HORAS, LA SEÑORA PRESIDENTA MUNICI PAL, DA POR 

CONCLUIDA LA SESIÓN.--  
 
 
 
 
 María Marcela Céspedes Rojas                         Alejandra Bustamante Segura 
    PRESIDENTA  MUNICIPAL                    SECRET ARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL   
 
ABS  


